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Три најмистериозније ствари у нашем друштву биле су: ко живи у телевизору, ко живи у
радио апарату и ко живи у Вишем јавном тужилаштву.

  

Веровало се још од давнина да у телевизору и радио апарату живе мали људи. Од када
се десило рушење у Херцеговачкој, деловало је, опет, да у Вишем јавном тужилаштву не
живи нико. Пре неки дан доказано је, пак, да и у тужилаштву живе мали људи, и то мали
људи који умеју да дају изјаве новинарима, иако је пре тога деловало да из тог
тужилаштва нема ни писма ни разгледнице.

  

Особито ако сте баш толико докони да се распитујете о случају Савамала.

  

- Нисмо код куће - чуло се из тужилаштва кад год би им неко закуцао на врата са
питањем о Савамали.

  

И онда се у уторак однекуд појавила виша јавна тужитељка типичног тужитељског
презимена Кривокапић, те објаснила да је на Више јавно тужилаштво вршен константан
притисак у погледу Савамале.
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  - Скидам капу, Кривокапићка, коначно да неко из правосуђа јавно проговори о нечему очему су сви сумњали! - сви су били одушевљени њеном изјавом о притисцима, док уједном тренутку нису дознали да притисак нису вршили ни Вучић, ни Мали, ни Весић,нити било ко други из тог фантастичног корпуса индивидуа упетљаних у све и свашта.  - Притисак на Тужилаштво вршили су медији! - узвикнула је Кривокапић, храбро, како идоличи вишој јавној тужитељки која је 14 месеца седела у Вишем јавном тужилаштву иодолевала свим тим барапским примерцима седме силе који су куцали на врата, а онаизнутра викала: "Нисмо код куће!"    * И као што је Вучић Александар случај Савамала свео на питање - ко је срушио триодвратне нелегалне бесправне наркоманске бљак бараке преко које хоће да сруше менедивног и легалног - тако ће се тај случај изгледа и завршити    Значи, медији су вршили притисак на тужилаштво 14 месеци да не распетља тај случај укоји није био упетљан ниједан медиј, само зато што се све дешавало око два сата изапоноћи, кад анђели, новинари, фоторепортери, сниматељи и остали поштен светспава(ју).  Да ствари иду кривим, да не кажемо - кривокапићкиним током - уверио нас је и СинишаМали, особа која је који дан раније ускликнула: "Радујем се извештају тужилаштва оСавамали". Наш народ би рекао: "Обећање, лудом радовање", али је и Савамала,изгледа, лудом радовање, а ако не лудом, онда макар Малом. А стара народнапословица каже: "Чим се Мали радује, неко ће да плаче!" И као што је Вучић Александарслучај Савамала свео на питање - ко је срушио три одвратне нелегалне бесправненаркоманске бљак бараке преко које хоће да сруше мене дивног и легалног - тако ће сетај случај изгледа и завршити. - Изгледа да су медији срушили оне три одвратненелегалне бесправне наркоманске бљак бараке. Медији су криви, ј... им ја матер! Зато ипритискају тужилаштво! - рећи ће сваки гласач који верује у бајке браће Андерсен (по Н.Стефановићу).  (Данас)  
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